



PILOTO RUSO ASILASE EN E.U.

(Detalles en Página 5).

Monjes se Inmolan en Vietnam Como Protesta Contra Rojos

PARIS, septiembre 7 (AP). Doce monjas y monjes budistas vietnamitas se inmolaron simultáneamente en una aldea del Delta del Mekng, en noviembre pasado, para protestar por la persecución por parte del régimen comunista, según dijo hoy la Iglesia Budista Unida de Vietnam.

La delegación oficial de la Iglesia Budista Unida en Francia publicó una copia fotostática de una nota escrita por Tich Jue Jien, abate del Monasterio de Duoc Su, dos monjes y nueve monjas, explicando su inmolación en masa.

La nota contenía una solicitud a las autoridades comunistas —que no hicieron caso de ella— para "respetar el derecho a la libertad de culto de todas las religiones".

Tres semanas después de los suicidios el Venerable Tich Tri Tu, Presidente de la Iglesia Budista Unida, escribió a las autoridades de Saigón quejándose que funcionarios comunistas habían confiscado los restos de las monjas y monjes y clausurado el Monasterio, situado en el Distrito de Fu Jiep, en la Provincia de Can To.

La carta de Tu al Consejo Ejecutivo de Vietnam del Sur, ya organismo desaparecido, decía que los 12 decidieron inmolarse después de recibir órdenes de los funcionarios locales prohibiéndoles desplegar banderas budistas, orar por las víctimas de la guerra u observar "silencio religioso".

A los residentes del monasterio se les ordenó que "comieran y conversaran normalmente a fin de aprender las formas de la revolución", expresó Tu.

El abate Jien recibió la orden de "presentar la gran victoria, gloriosa e histórica de la revolución", a sus monjas y monjes, y a todos se les ordenó que participaran en las actividades políticas de las organizaciones revolucionarias.



SE INICIA LA SEMANA CIVICA. Con diversos actos se inicia hoy en todo el país la Semana Cívica, realizándose actos para exaltar las virtudes de los próceres y a despertar en los niños el respeto a los símbolos patrios. Alumnos de la Escuela "Juan Aberle" de esta capital muestran carteles alusivos. (Foto de Alvarez).

Diario de Guatemala Afirma:

Abeja Asesina Llega a C. A.

GUATEMALA, 7 septiembre. (ACAN-EFE).— La "abeja asesina" desarrollada en el Brasil y que ha infestado gran parte de América del Sur, se encontrará ya en Centro América y a punto de llegar a Guatemala, según información publicada hoy por el matutino "El Gráfico".

Citando conclusiones del "Insti-

tuto de Ciencias Naturales de Colombia", "El Gráfico" dice que los científicos concluyeron que la abeja africana (más conocida como abeja asesina), llegará a México a finales de este mes".

"Implica esto —dice El Gráfico— que en los próximos días podría detectarse la presencia de este insecto en Guatemala y que

podría estar ya en otros del área centroamericana".

La abeja asesina es, aparentemente, igual a las demás de su especie. Sin embargo, se distingue por su mayor agresividad, mayor radio de vuelo, actividad, y producción de miel, aparte de poder volar a mayor altura que sus congéneres.

(Continúa en Página 19)